Задача 6. Распределить заработок между членами бригады с применением коэффициента трудового участия (КТУ), если состав бригады, отработанное время в часах и установленный КТУ для каждого рабочего следующие:

	Разряды
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Количество рабочих
	
	-
	
	
	
	-


	Отработанное время, час./ КТУ
	-
	154/0,8
	88/1,2
	176/1,1
	176/1,3
	-

	
	-
	132/0,9
	176/1,3
	168/1,2
	-
	-


Сумма заработка бригады 24625,8 р., сумма премии 7832,6 р.

Задача 7. Определить размер заработной платы рабочих-сдельщиков при кладке стен из кирпича толщиной 2 кирпича под штукатурку, средней сложности, если в состав звена водят: 1 рабочий – 4-го, 1 – 3-го разряда. Норма затрат труда составляет 3,2 чел-ч/ м3. Звеном отработано 22 смены.

